

**Информация о проведении регионального этапа
IV Международного детского экологического форума
«Изменение климата глазами детей – 2025»**

Сроки проведения: с 27 января по 11 мая 2025 года.

Целью Форума является популяризация темы экологии, бережного отношения к природе и окружающей среде среди детей и подростков, поощрение их участия в творческой и волонтерской деятельности.

Участники Форума: обучающиеся дошкольных образовательных учреждений, общеобразовательных учреждений, учреждений дополнительного образования, государственных профессиональных образовательных учреждений.

Форум проводится по трем возрастным группам:

- первая группа – обучающиеся 3 - 6 лет;
- вторая группа – обучающиеся 7-12 лет;
- третья группа – обучающиеся 13 -17 лет.

Форум проводится в два этапа:

- 1 этап - отборочный, проводится в государственных и муниципальных образовательных организациях Тульской области с 27 января по 13 апреля 2025 года;
- 2 этап - областной заочный, проводится с 14 апреля по 11 мая 2025 года.

Для участия в областном этапе Форума необходимо представить:

анкету-заявку на каждую работу, согласие на обработку персональных данных, конкурсные работы на электронном или бумажном (по желанию) носителем.

Конкурсные материалы предоставляются в ГОУ ДО ТО «ЦДОД» по адресу: 300040, г. Тула, ул. Калинина, д. 8а, каб. № 13 или по электронной почте: enn.metot@tularegion.org заархивированной папкой формата ZIP-WinRAR с пометкой «Изменение климата - 2025».

Конкурсные материалы, поступившие в Оргкомитет после 13 апреля 2025 года, а также оформленные с нарушением требований к ним, рассматриваться не будут.

Конкурсные работы могут быть как индивидуальными, так и коллективными (в составе команды).

С результатами Форума можно ознакомиться после 25 мая 2025 года на сайте ГОУ ДО ТО «ЦДОД» <https://тоцдод.рф>.

Работы участников (команд) должны соответствовать одной или нескольким темам:

Номинации:

«Экобезопасность» (обучающиеся второй и третьей возрастных групп).

Рассматриваются проектные или учебно-исследовательские работы по предупреждению или адаптации к изменениям климата.

«Изменение климата глазами детей» (обучающиеся всех возрастных групп).

Рассматриваются тематические работы (рисунки, плакаты), отражающие проблему изменения климата, ее последствий для природы и людей, а также способы адаптации к данной проблеме.

«Экоблогер» (обучающиеся всех возрастных групп).

Рассматриваются видеорепортажи об экологических проблемах, несущих в себе риски для каждого.

«ЭкоМода» (обучающиеся всех возрастных групп).

Рассматриваются фото или видео, демонстрирующие показ коллекции моделей одежды из вторичного сырья и бытовых отходов.

Номинация «ЭкоЮннаты» (обучающиеся всех возрастных групп).

Рассматриваются презентации, фотоотчеты или видеоролики, отражающие лучшие практики эковолонтерства.

«ЭкоПоделки» (обучающиеся всех возрастных групп).

Рассматриваются арт-объекты, поделки и композиции, выполненные из вторичного сырья и бытовых отходов.

Контактный телефон: 8(4872)40-88-09, доб. 104, Коновалова Елена Вячеславовна, старший методист.